IOO COTKA YIJibl, UX BUObl U CBONCTBA | KOHCMEKT

Kak ncnonbsoBatb KOHCNEKT:

—> 3anoMHu Matepwuan, BolgeneHHbin nnawkon BAXXHO. Ha OI'S aTo TOYHO BCTpeTUTCS;
=> Bblyun onpeneneHns/popmynbl, PAAOM C KOTOPbIMU BUANLLD NAMMOYKY;

= ObpaTtn ocoboe BHMMaHMe Ha crioBa, HanucaHHble KA[TCOM.

Yron - 910 ¢purypa, Kotopas COCTOUT U3 TOUKM U ABYX NyYeln. CTOPOHbI YrNa
Yron Ha3bIBalOT NPY NOMOLLM:

« opHoW bykBbl (Mo BepLunHe - £A, 2£0);

« Tpex bykB (BeplinHa B cepeanHe — LBAC, LCAB); B

A C 1
« opHon undpsbl (YykasbiBaeM LUndpy Ha yeptexe - 2£1). '¥ O/\

BepLUMHa yrna

Bce yrnbl namepsioTcs B rpagycax, 9T0 cneunanbHas eguHuua n3aMepeHuns, KOTopyto npugymMmanm
NS Yrnos.

pagyc obo3HavaeTcs TakK: °.

Mpapyc - 910 '/150 YaCTb PA3BEPHYTOro yrna.

Buabl yrnos u nx ocobeHHoCTHU
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Ecnu BHYTpW yrna nposenu nyd, Torga cnpasenineo

cnepnytolLee paBeHCTBO 419 UX FPadyCHbIX Mep:

2BAC = 2BAM + ZMAC A C

BuccekTpuca yrna — ny4, UCXogsLmm U3 BepLUNHbI yrna ¢
N 0ensawmmn ero Ha ABe paBHble YacTu (9To Kpbica))).

2BAM = 2zMAC
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NcTouHuk: N'eometpusa. J1.C. AtaHacsaH, B.®. bytyaos, C.b. Kagomues u ap.
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